

Skwierzyna, dnia 6 lutego 2020 r.

ZP.271.2.2020

Otrzymują:
Wykonawcy, którym przekazano
Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia
Opublikowano na stronie
www.bip.skwierzyna.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Wykonanie nawierzchni bitumicznej w ulicy Powstańców Wlkp. w Skwierzynie”.

Nr ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych: **505863-N-2020**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień na zapytania dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu.

Wyjaśnienia treści SIWZ

Pytanie 1: W celu ułożenia ścieków betonowych (poz. 1 przedmiaru) konieczne jest rozebranie całej konstrukcji jezdni w miejscu położenia ścieku. Zwracamy się o uzupełnienie przedmiaru robót o pozycję - Rozbiórka konstrukcji jezdni w miejscu ułożenia ścieków.

Odpowiedź: W ofercie cenowej należy ująć wszelkie prace związane z rozbiórką konstrukcji jezdni w miejscu ułożenia ścieków.

Załączony do SIWZ przedmiar robót jest jedynie materiałem pomocniczym do sporządzenia własnej kalkulacji i kosztorysów, uwzględniając całość zakresu robót. Zawarte w załączonym przez Zamawiającego przedmiarze robót zestawienia robót mają zobrazować skalę robót budowlanych i pomóc w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego kosztorysom sporządzonym przez Wykonawcę i zawartym w nich przedmiarach robót należy przypisać wyłącznie charakter dokumentów pomocniczych.

Pytanie 2: Zwracamy się o uzupełnienie przedmiarów o pozycję - Odtworzenie konstrukcji jezdni między położonym ściekiem a istniejącą jezdnią. Pozycja ta wynika z faktu, że przy rozbiórce konstrukcji jezdni wraz podbudową z bruku kamiennego (pod ściek) szerokość rozebranej konstrukcji będzie większa niż szerokość układanego ścieku.

Odpowiedź: W ofercie cenowej należy ująć wszelkie prace związane z odtworzeniem konstrukcji jezdni między położonym ściekiem, a istniejącą jezdnią.

Załączony do SIWZ przedmiar robót jest jedynie materiałem pomocniczym do sporządzenia własnej kalkulacji i kosztorysów, uwzględniając całość zakresu robót. Zawarte w załączonym przez Zamawiającego przedmiarze robót zestawienia robót mają zobrazować skalę robót budowlanych i pomóc w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego kosztorysom sporządzonym przez Wykonawcę i zawartym w nich przedmiarach robót należy przypisać wyłącznie charakter dokumentów pomocniczych.

z up. Burmistrza
KIEROWNIK REFERATU
Zamówień Publicznych

Bartosz Wawrzyniak